甘肃皇台酒业股份有限公司

关于确认2024年度超出预计及预计2025年度日常关联交易 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、日常关联交易基本情况

(一) 日常关联交易概述

甘肃皇台酒业股份有限公司(以下简称"公司")及控股子公司因日常生产 经营所需,预计 2025 年度将与控股股东甘肃盛达集团有限公司(以下简称"盛 达集团")及其关联人进行销售商品、采购商品及房屋租赁等日常关联交易,预 计总金额为 1,170 万元。2024 年度,公司日常关联交易审批额度为 770 万元, 实际发生额为 1,123.56 万元。

(二) 日常关联交易履行的审议程序

1、审计委员会

2025 年 4 月 28 日,公司第九届董事会审计委员会 2025 年度第三次会议审议通过了《关于确认 2024 年度超出预计及预计 2025 年度日常关联交易的事项》,并发表意见认为:2024 年,公司销售收入增加,使得与其实际发生的购销商品日常性关联交易金额超出了股东大会审议通过的预计金额。对日常关联交易超出预计金额的部分,交易方式和定价原则没有改变,交易公允合理,不会损害公司股东利益;2025 年度预计的关联交易,是公司正常生产经营所必需,能充分发挥公司与关联方的协同效应,有利于降低公司成本,提高公司生产经营稳定性,交易定价公平、合理,不会损害公司及公司股东利益。同意提交公司第九届董事会第十二次会议审议。

2、独立董事专门会议

公司第九届董事会独立董事专门会议 2025 年度第一次会议审议通过了《关于确认 2024 年度超出预计及预计 2025 年度日常关联交易的意见》,并发表独立

意见认为: 2024 年,公司与关联公司实际发生的购销商品日常性关联交易金额超出了股东大会审议通过的预计金额。对日常关联交易超出预计金额部分,交易方式和定价原则没有改变,交易公允合理,关联交易不会对公司的独立运行产生影响,不会损害公司股东利益,未对公司生产经营构成不利影响,未形成对关联方的较大依赖;公司预计的 2025 年度各项日常关联交易是基于公司以往年度发生并持续至今的交易事项,有利于促进公司稳定经营、降低采购成本,不会影响公司运营的独立性,不存在损害公司及股东利益的情况。我们同意本次补充审议2024年度超出预计部分的日常性关联交易的事项及 2025 年度日常性关联交易事项,并同意将议案提交公司董事会审议。

3、董事会

2025年4月28日,公司第九届董事会第十二次会议以七票赞成、零票反对、零票弃权,审议通过了《关于确认2024年度超出预计及预计2025年度日常关联交易的议案》,董事长赵海峰先生、董事杨建明先生已回避表决。根据《深圳证券交易所股票上市规则》,本议案尚需提交公司2024年度股东大会审议,关联股东需回避表决。

(三) 2024 年度日常性关联交易预计及执行情况

单位: 万元

关联交 易类别	关联人	关联交易内 容	2024 年实 际已发生 金额	2024 年 预计金 额	实际发生额 占同类业务 比例(%)	实际发生额 与预计金额 差异(%)	披露日期 及索引
向关联 人销售 商品	盛达集团 及其关联 人	销售商品	1, 015. 77	600	5. 89%	69.30%	2024年4月30日披
向关联 人采购 商品	盛达集团 及其关联 人	采购用于销售赠品的贵金属商品	0	50	0%	不适用	露于巨潮 资讯网的 《关于
租赁关联人房屋	盛达集团 及其关联 人	办公、库房、 专卖店、直营 店的租赁	107. 79	120	100%	-10. 18%	2024 年度 日常关联 交易预计
合 计			1, 123. 56	770	_	-	的公告》
公司董事会对日常关联交易实际发 生情况与预计存在较大差异的说明			满足集团生产经营和客户需求;公司销售规模扩张、业务量增长。				
			盛达集团及其关联人与公司及控股子公司发生的采购商品的关联交				
公司独立董事对日常关联交易实际			易,属于正常经营业务所需,关联交易事项公平、公正,交易价格				
发生情况与预计存在较大差异的说			公允,不会影响公司的独立性;因实际需求变化导致实际发生额与				
明			原预计存在差异,不会对公司经营情况造成重大影响,不存在损害				
			公司及全体股东利益,特别是中小股东利益的情形。				

(四) 2025 年度日常性关联交易预计金额和类别

单位: 万元

关联交易	关联人	关联交易内容	关联交易	2025年预计	截至披露日	2024年实际
类别	大坂八		定价原则	金额	已发生金额	已发生金额
向关联人	盛达集团及	销售商品	参照市场	1 000 00	224. 73	1 015 77
销售商品	其关联人	销售间 加	价格	1,000.00	224.73	1, 015. 77
向关联人	盛达集团关	采购用于销售赠	参照市场	FO 00	0	0
采购商品	联人	品的贵金属商品	价格	50.00	0	U
租赁关联	盛达集团及	办公、库房、专卖	参照市场	120.00	9.95	107. 79
人房屋	其关联人	店、直营店的租赁	价格	120.00		
	合 计		/	1, 170. 00	234. 68	1, 123. 56

二、关联人介绍和关联关系

(一) 关联人介绍

公司名称: 甘肃盛达集团有限公司

法定代表人: 赵海峰

注册资本: 100,000.00 万元

注册地址: 甘肃省兰州市城关区农民巷8号之1号盛达金融大厦

主营业务:矿产品加工及批发零售(不含特定品种);黄金、白银的零售;化工产品的研究开发、批发零售(不含危险品),橡胶制品、金属材料、建筑材料、装饰材料、普通机械、电子产品及通信设备(不含地面卫星接收设施)的批发零售;经营本企业自产产品及相关技术的出口业务,经营本企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的出口业务;经营本企业的进料加工和"三来一补"业务;动产和不动产租赁业务;信息技术服务、文化创意服务;商务辅助服务;知识产权服务,科技中介服务。(依法须经批准的项目,经有关部门批准后方可经营)。

主要财务数据: 截至 2024 年 9 月 30 日,盛达集团总资产 2,473,699.35 万元,净资产 1,374,135.16 万元,营业收入 765,067.30 万元,净利润 44,758.43 万元。

(二) 与公司的关联关系

盛达集团系公司控股股东,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第 6.3.3 条规定,本次交易构成关联交易。

(三) 履约能力分析

上述关联方经营情况良好,能够履行与本公司达成的协议,具备良好的履约能力。

三、关联交易主要内容

(一)销售商品

公司及控股子公司与盛达集团及其关联人预计发生 1000 万元关联交易,为公司向盛达集团及关联人向公司及控股子销售酒类商品,交易定价以市场价格为依据,在经销商价格与零售价之间选取,最终经双方协商确定。公司将根据交易双方生产经营需要及时与关联方签订协议。

(二)租赁合同

目前,公司已签订的 2025 年度涉及租赁的关联合同共计 7 份,交易各方均根据自愿、平等、互惠互利、公平公允的原则达成交易协议,交易价格均按市场定价原则确定,销售、库房、办公场所租赁价格参照同类地段同类销售、库房、办公场所的市场租赁价格。合计金额约为 107.79 万元,具体如下:

序号	出租方	承租方	用途	租金 (万元/年)	起租期	到期日
1	盛达集团	甘肃陇盛皇台酒业 有限公司	办公、库 房、旗舰店	84. 6	20250101	20251231
2	兰州华夏房地产 有限公司	甘肃日新皇台酒销 售有限公司	直营店	13. 24	20220901	20250831
3	青海聚富房地产 开发有限公司	西宁皇台酒业有限 公司	直营店	9.95	20220901	20250831
	合计					

(三) 采购商品

公司计划向盛达集团关联人采购贵金属作为促销礼品,答谢客户,并用于抽 奖礼品使用,预计 2025 年此类关联交易金额为 50 万元。届时公司将多方比价, 交易价格按市场定价原则确定,不高于市场平均价。公司将根据交易双方生产经 营需要及时与关联方签订协议。

四、关联交易目的和对上市公司的影响

公司向关联方销售商品的关联交易,是建立在交易对方有需求的前提下发生的,符合交易对方实际需求,交易定价以市场价格为依据,在经销商价格与零售价之间选取,最终经双方协商确定。在租赁办公用房及直营店门店、向关联方采

购销售礼品方面,公司均从实际经营需求出发,利用关联方的现有资源满足公司 实际经营方面的需求,交易定价以市场价格为依据,不高于市场平均价。

公司以上关联交易是公司日常生产经营活动所需和持续发生的,对公司主营业务发展具有保障作用,存在交易的必要性。上述各关联交易的定价原则以市场价格为依据,以市场公允价格为基础,体现协商一致、公平交易、互惠互利的原则,不存在损害公司和股东利益的情况,公司主要业务不会因上述关联交易对关联方形成重大依赖,不会影响公司独立性。

五、备查文件

- 1、第九届董事会第十二次会议决议;
- 2、独立董事专门会议书面审核意见;
- 3、深圳证券交易所要求的其他文件。

特此公告。

甘肃皇台酒业股份有限公司 董事会 二〇二五年四月二十八日